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Na temelju članka 60. stavka 5. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma („Narodne 

novine“, broj 52/19 i 42/20) i članka 17. i 18. Statuta Turističke zajednice Općine Primošten („Službeni vjesnik 

Općine Primošten“ br. 6/20), Skupština turističke zajednice Općine Primošten, na osmoj (8) sjednici održanoj 

dana 26.03. 2023. godine, donosi: 

  

 

ZAKLJUČAK I MIŠLJENJE O PROVEDENOM NADZORU 

 NAD RADOM TURISTIČKE ZAJEDNICE  

OPĆINE PRIMOŠTEN ZA 2023. GODINU 

 

Sukladno svojim zakonskim i statutarnim ovlastima Skupština Turističke zajednice Općine Primošten povjerila 

je obavljanje nadzora nad radom Turističke zajednice Općine Primošten Andriani Čobanov za razdoblje 01. 

siječanj – 31. prosinac. Nadzor obavljen na temelju odredbi Zakona o turističkim zajednicama i promicanju 

hrvatskog turizma, a sukladno propisanim odredbama nad: 

 vođenjem poslova Turističke zajednice Općine Primošten za razdoblje od 01. 01. 2023. do 31. 12. 2023. 

godine, 

 materijalnim i financijskim poslovanjem i raspolaganjem sredstvima Turističke zajednice za razdoblje 

od 01.01.2023. do 31. 12. 2023. godine te,  

 izvršenjem i provedbom Godišnjeg programa rada i financijskog plana Turističke zajednice za 2023. 

godinu.   

Pregledana je slijedeća dokumentacija: prijedlog Izvješća o izvršenju programa rada Turističke zajednice općine 

Primošten za nadzirano razdoblje, tablica ostvarenja financijskog plana s iskazanim postotkom ostvarenja – 

godišnje financijsko izvješće, račun prihoda i rashoda (obrazac PR-RAS-NPF), bilanca (BIL-NPF), bruto 

bilanca, konto kartice glavne knjige, Izvješće inventurne komisije o popisu imovine i obveza, Izvješće 

neprofitnih organizacija za razdoblje od 01.01.2023. – 31.12.2023.  

Slijedom obavljenog nadzora, Skupština zaključuje da su sva tijela Turističke zajednice općine Primošten, 

tijekom 2023. godine obavljala poslove propisane Zakonom o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog 

turizma, Statutom, aktima te odlukama Skupštine i Turističkog vijeća Turističke zajednice općine Primošten. 

Vođenje poslova Turističke zajednice općine Primošten podrazumijeva vođenje stručnih, administrativnih, 

plansko analitičkih, marketinških i ostalih uredskih poslova potrebnih za funkcioniranje Turističke zajednice i 

njenih tijela.  
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Obavljanje stručnih i administrativnih poslova obuhvaća slijedeće poslove: provođenje zadataka utvrđenih 

programom rada Zajednice, obavljanje stručnih i administrativnih poslova u svezi s pripremanjem sjednica tijela 

Zajednice, obavljanje stručnih i administrativnih poslova radi izvršavanja odluka tijela Zajednice, obavljanje 

pravnih, financijskih, kadrovskih i općih poslova, vođenje evidencije i statističkih podataka utvrđenih propisima 

i aktima Zajednice. Materijalno i financijsko poslovanje, te usklađenost izvješća sa poslovnim knjigama. 

Temeljem obavljenog nadzora Skupština je utvrdila da se poslovanje Turističke zajednice uredno vodi. Tijela 

Zajednice obavljaju zakonom propisane zadaće, prate tijek realizacije programa rada i financijskog plana te 

poslovanje Turističke zajednice. Skupština zaključuje da podaci u financijskim izvještajima odgovaraju 

podacima iskazanim u poslovnim knjigama. Pokazano je ispravno stanje i sa sredstvima se raspolaže u skladu 

sa programom rada, odlukama i utvrđenim ovlastima. Izvršenje i provedba Programa rada koncipirana je na 

temelju zadanih zadaća i planiranih projekata. Turistička zajednica općine Primošten je provodila aktivnosti 

koje su proizašle iz zadataka turističkih zajednica definiranih Zakonom o turističkim zajednicama i promicanju 

hrvatskog trizma (NN 52/19 i 42/20) i Statuta, a koje su usmjerene na tri glavna pravca djelovanja: 

 razvoj i marketing destinacije kroz koordiniranje ključnih aktivnosti turističkog razvoja (planiranje, 

razvoj turističkih proizvoda u destinaciji, financiranje, donošenje i provedba odluka), u skladu sa 

dokumentima kojima se definira nacionalna strategija razvoja turizma, 

 osiguravanje cjelovitije zastupljenosti specifičnih lokalnih interesa kroz jačanje lokalne inicijative i 

povezivanje dionika na lokalnom nivou radi stvaranja međunarodno konkurentnih proizvoda, 

 poboljšanje uvjeta boravka turista u destinaciji te razvijanje svijesti o važnost i gospodarskim, 

društvenim i drugim učincima turizma, kao i potrebi i važnosti očuvanja i unaprjeđenja svih elemenata 

turističke resursne osnove određene destinacije, a osobito zaštite okoliša, kao i prirodne kulturne baštine 

sukladno načelima održivog razvoja.   

Analizom Financijskog plana i usporedbe njegovog ostvarenja Skupština zaključuje da je Godišnji program 

rada ostvaren u odgovarajućoj mjeri. Sve provedene aktivnosti su rezultirale poboljšavanjem uvjeta za boravak 

turista, povećanjem vidljivosti i promocije destinacije. Sva tijela Turističke zajednice Općine Primošten su 

tijekom 2023. godine obavljala  poslove propisane Zakonom o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog 

turizma., Statutu, odlukama Skupštine i Vijeća Turističke zajednice općine Primošten. U Turističkoj zajednici 

Općine Primošten su se obavljali zadaci propisani Zakonu o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog 

turizma, Statutu, odlukama Skupštine i Vijeća Turističke zajednice općine Primošten. Sukladno Statutu 

materijale za sve sjednice tijela Turističke zajednice se pripremaju u Turističkoj zajednici. U razdoblju od 01. 

siječnja do 31. prosinca su održane  tri sjednice Vijeća Turističke zajednice i dvije sjednice Skupštine Turističke 

zajednice općine Primošten.  
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U skladu sa odredbama članka 57. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 52/19 

i 42/20) izrađeno je Izvješće o izvršenju programa rada, izdaci izvršenja Programa rada, ostvarenja prihoda, 

financijski rezultat poslovanja i usporedba financijskog plana sa njegovim ostvarenjem. Izvješće sadržava 

tekstualni dio u kojem su iskazani detaljan i precizan opis pojedinačnih, planiranih i izvršenih aktivnosti. Podaci 

o ostvarenju ciljeva, o turističkom prometu i usporedba realiziranih aktivnosti s pojedinačno planiranim 

aktivnostima. Godišnje financijsko izvješće za razdoblje 01.01.-31.12.2023. sastavljeno je u skladu sa stanjem u 

poslovnim knjigama i pokazuje ispravno stanje, sredstva su utrošena u skladu s ostvarenim veličinama u 

funkciji zadaća utvrđenih Godišnjeg programom rada za 2023. godinu.  U izvješću o utvrđenom stanju nisu 

utvrđene nezakonitosti ili nepravilnosti u niti jednom segmentu poslovanja.  

 

 

 

SKUPŠTINA TURISTIČKE ZAJEDNICE 

OPĆINE PRIMOŠTEN 

Predsjednik Skupštine 
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